

H. Világosi Hírmondó



Balatonvilágos havilapja | 2015.március 31. | XXV.évf. 3.szám

Óvodás sikerek

Óvodásaink, a Bozsik- Program keretén belül március 4-én részt vettek az MLSZ által rendezett, OTP Bank Intézményi körzeti gyermeklabdarúgó tornán, Enyingen.

A nagy nap reggelén szurkolói zászlókat színeztünk, hogy az itthon maradó gyerekek is kicsit részesei lehessenek a felkészülésnek. Lelkesen készültek a zászlók, még az is ceruzát ragadott, aki kevésbé érdeklődik a rajzolás iránt.

A nap egyik nagy élménye volt a focis fiúk számára, hogy nem kellett aludniuk ebéd után, aztán jött a többi is. Dénes bácsi csodaszép piros mezt osztott mindenkinek, amit büszkén viseltek. A pályán nagyon otthonosan mozogtak. Jó volt látni, ahogy figyelik edzőjük minden szavát, maximálisan eleget téve kéréseinek. A 4 fős csapatok körmérkőzéseket játszottak. Egy meccs 10 percen át tartott. Dénes bá' ügyelt arra, hogy folyamatos cserékkel mindenki lehetőséget kapjon a játékra és pihenni is tudjon. A gyerekek hősiességgel küzdöttek. A kísérő szülőkkel lelkesen szurkoltuk végig a mérkőzéseket, amin sok gól született. Polgárdi csapata tudott csak több gólt rúgni nálunk.

Legközelebb áprilisban lesz újabb erőpróba, ami füves pályán fog zajlani.

Gratulálunk a csapatnak: **Gajdics Krisztofernek, Kőszegi Szabolcsnak, Lelkes Zsoltnak, Oszláncai Olivérnek, Pápai Péternek, Szrapkó Bertalannak, Szentesi Rajmundnak, Veréb Hubának, Viszt Hunornak!**

Köszönet Hencz Dénes tanárnak, aki jó hangulatú edzésekkel próbál minél többet kihozni a csapatból!

Mihályné Bertán Katalin



Nőnap 2015



Március 7-én szombaton, nőnapra összejövetelre invitáltak bennünket, lányokat, asszonyokat a helyi kultúrházba. Képviselő-testületünk tagjai kedves mosollyal és virággal fogadták az érkezőket. A szépen megterített asztalok körül rövid időn belül minden hely elkelt. Baráti társaságok, vidám szomszédasszonyok, rég nem látott nyugdíjasok gyűltek össze, hogy feledve a szürke hétköznapokat, jót beszélgessenek, s jól érezzék magukat.

Fekete Barnabás polgármester Kosztolányi Dezső: Nők című versével köszöntötte a jelenlevőket. Utána a Hársfa vendéglő finom hidegtál vacsorája következett, melyet mindenki kedve szerint szervírozhatott. Aki édességet kívánt, a Barna cukrászda jóvoltából kielégíthette igényét. A jó hangulatról Boldogh Ádám, mezőszentgyörgyi zenész gondoskodott. Ügyesen válogatva a zenét, még az is táncra perdült, aki előtte bizton állította, hogy nem tud táncolni.

A tombolasorsolást mindenki izgatottan várta. Csodás orchideák, különféle tavaszi virágok, kozmetikumok, ajándéktárgyak, kerültek kisorsolásra. A fődíjat, egy virágcsendéletet ábrázoló festményt Pintérné Magdika ajánlotta fel.

Köszönet a szervezőknek, hogy évről-évre megemlékeznek rólunk, mert bizonyára ők is tudják, hogy:

„Nők nélkül élni nem lehet és nem is érdemes!”

Csocsi

Tartalomból
„A fény éve”
Dante a suliban

2. oldal
3. oldal

Óvodai-iskolai beíratás
Egészségnap

7. oldal
8. oldal

2015 „A Fény Éve”

Kedves Középiskolások! Kedves Felnőttek!

Iskolánk csatlakozik e programsorozathoz. Diákjaink egy része fénytani bemutató órán vehet részt a siófoki Perczel Mór Gimnázium laborjában. Ha sikeresen nyerünk a „A kisiskolák tehetségsegítő programjainak támogatása” pályázaton, 23 tanulónk ismerkedik meg a napkollektor működésével, és kirándul a győri interaktív látogatóközpontba.

De hogy senki ne maradjon ki, Balatonvilágos község Önkormányzatának támogatásával 20 nagycsoportos óvodásnak és 137 általános iskolásnak **Mobil Planetárium** látogatást szervezünk az iskola tornatermében.

De hogy senki nem maradjon ki, **szeretettel várunk délután középiskolásokat és felnőtteket is!**

Az előadás során egy teljes kupolás FullHD film segítségével végiglátogatjuk a Naprendszer bolygóit, megismerjük ezek jellegzetességeit, fizikai paramétereiket, sőt néhány bolygó felszínére „le is szállunk”. A diákok tanulmányozhatják az égbolt nevezetes csillagképeit, megismerhetik a Sarkcsillag és az északi irány megtalálását. Ezt követően előszavas planetáriumi bemutató keretében

megtudhatják, milyen szabad szemmel észlelhető objektumok, bolygók, galaxisok, csillagködök láthatók az égbolton. A bemutató során valóságos felvételek segítségével elevenednek meg a Naprendszerben található bolygók, holdak, kisbolygók. A magyarázó szöveg alkalmazkodik az életkori sajátosságokhoz.

Amennyiben felkeltettük érdeklődésüket, kérjük a **30/335-8009-es telefonszámon** jelezzék részvételi szándékukat. Egyszerre 50 fő tud részt venni az előadáson. A helyeket jelentkezési sorrendben tudjuk feltölteni, ezért kérjük, időben jelentkezzenek! Az előadás időpontja: 2015.

április 27. hétfő 16 óra

helye: az általános iskola tornaterme
ára: **ingyenes**

Az előadáson a földön kell ülni, párnát biztosítunk.

Szeretettel várunk Mindenkit!

*Restné Szabó Rita
intézményvezető*

Április 11 a költészet napja

Tisztelettel meghívjuk Önt az április 11-én 16 órakor tartandó költészet napi megemlékezésünkre.

Helyszín: kultúrház

Program:

József Attilára emlékezünk Power Pointos bemutatónkkal.

Utána: Önként vállalkozó iskolások, fiatalok és mindenki, aki kedvet érez hozzá, kedvenc versét mutatja be, vagy olvassa fel.

Rímfaragás: csoportos versírás megadott szavakkal, kifejezésekkel.

Ezt követően kötetlen beszélgetés a büféasztal mellett.

Mindenkit szeretettel várunk!

/Versfelolvasók előre jelezzék szándékukat a következő email címen: nagym.ne@gmail.com/



Március 15-i ünnepség

Hosszas gyakorlás, tanulás és táncpróbák után, Kovács Lászlóné Erika és Dudás Dorottya tanár nénik vezetésével összeállt a 2015 március 15-i műsor. Mivel az újságban nem tudunk mozgó képet (videót) bemutatni, fényképek, leírás és vers részletek segítségével szeretném visszaadni a kedves olvasóknak, amit mi (a közönség) láthattunk és hallhattunk ezen a délutánon.

A műsor a 3. osztályos kislányok (Bognár Angéla, Erdélyi Fanni, Erdősi Anna, Erdősi Virág Mihalovics Hanna, Molnár Csenge, Orbán Ramóna, Seer Ágota) körtáncával és egy 7. osztályos tanuló (Pretz Dávid) bevezetőjével kezdődött. A lányok katonásat szerettek volna játszani, hogy ezzel emlékezzenek Kossuth Lajosra, Bem Józsefre, Damjanich Jánosra és az 1848-49-es szabadságharcra.

A kislányok tánca és Dávid bevezetője után a felső tagozat néhány diákja piros, fehér és zöld színekbe öltözve lépett a színpadra az Elindultam szép hazámbul című dal kíséretére. A nemzeti színbe öltözött gyerekek háttal álltak a közönségnek, a magyar zászlót formálva. Majd egyesével megfordultak és közben verset mondtak. Königsberger Dorottya: „Sok úr csak a lábát lógatja, mégis van zsíros falatja...”. Veréb Márton: „Házamon rongyos a földél, a golya is rászállni fél...”. Király Dóra: „...Csizmák sarka hadd söpörje a szolgaság nehéz porát...”. Hegedűs Nóra: „Ki a zászlót az utcára, aki legény mind utána.” Szűcs Adél: „Szolgaságunk idejében minden ember csak beszélt...”. Garamszegi Virág: „Mi emeltük fel először a cselekvés zászlóját...”. Cserni Lili: „Piros, fehér, zöld a zászlónk, álljon alá, aki magyar!...” Bende Nimród: „Tiszteljétek a nemzeti zászlót, égi fényben három színnel játszót...”. Sárvári Zsombor: „Egy nemzetnek híre, becsülete, zászlójával vagyon forrva egybe...”.

Mire minden gyermek szemben állt a közönséggel, újabb versek következtek (Mihalovics Gréta, Fung Ákos, Raffael Noémi, Raffael Patrícia, Németh Szabolcs, Demeter Jennifer, Horváth Eszter), majd korabeli budapesti városképeket láthattunk a falra vetítve, miközben Tokovics Rebeka, Németh Patrícia, Tóth Péter és Pető József egy Pilvax Kávéházi beszélgetést jelenített meg.

A korabeli hangulatot, a forradalom érzését mind fokozták és

hitelessé tették a következő „bekiabálások”:

„Kiszabadult Tánccsics!”

„Kivívtuk a sajtó szabadságát!”

„Nincs többé cenzúra!”

„Felállítottuk a nemzeti őrseget!”

„Megvalósult a törvény előtti egyenlőség!”

„Egyenlőség, szabadság, testvériség!”

A műsort még színesebbé tette a gyerekek páros néptánca, majd a végén miután mindannyian letérdeltek és lehajtották fejüket, felcsendült az „Emeld föl fejedet...” kezdetű dal.

A dalt hallgatva és a gyerekeket nézve, ahogy fokozatosan felemelték fejüket mindannyian átérezhettük a forradalom hangulatát.

Az iskolások előadását követte a Népdalkör műsora és Fekete Barnabás polgármester záró beszéde.

A narrátoroktól idézett utolsó gondolattal zárnám soraimat:

„Ne csak dísz legyen a kokárda,

Légy te is büszke hazádra...”

Szeretném magam és a közönség nevében megköszönni a rendezőknek, a gyerekeknek és a Népdalkörnek, hogy részesei lehettünk ennek a március 15-i megemlékezésnek.

Királyné Timár Piroksa



Dante a suliban



Amikor bementem a suliba egy nénit láttam az osztályban. Megkérdeztem Annát, hogy ő kicsoda. Azt mondta: Erzsi néninek hívják. Fölvettem a benti cipőmet és bementem az osztályba. A padok U alakban voltak. Persze nem értettem, hogy miért. Nem is kellett előpakolni. Csak egy székre kellett leülni. Megkérdeztük a lányokkal Erzsi nénitől, hogy ő

kicsoda, azt mondta: én vagyok a meglepetés. Ezt annyira nem értettük meg, de később már igen. Eközben már Tündi néni is megjött. Elkezdődött az óra. Tündi néni egy rejtélyes fejtéssel kezdte az órát. Az órán ott volt Rita néni is. Nagyon jó volt. Aztán jött a meglepetés. Az ajtón besétált egy Újfundlandi kutya Erzsi nénivel, a gazdájával. Az osztály többsége azt hitte, hogy medve. Körbesétáltatta Erzsi néni az osztályban. Nagyon aranyos kutya. Megkérdeztük, hogy hogy hívják. Dantének hívják, mondta Erzsi néni. Dantét mindenki agyon simogatta. Eközben az órán sok érdekes dolgot tanultunk (pl.: hártya van az ujjai között.) Az óra végén meg feladatokat csináltunk vele. Nagyon jó volt, de sajnos elrepült az idő és Dantének el kellett mennie. De reméljük, hogy még eljön.

László Lilla 4. osztály

Tájékoztatás Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

2015. február 23.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. február 23-ai munkaterv szerinti ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta meg, és az alábbi döntéseket hozta:

Elsőként a polgármester tájékoztatást adott az előző testületi ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről. Majd ismertette az Ügyrendi Bizottság Elnökének tájékoztatóját arra vonatkozóan, hogy a bizottság az 1/2015. (I.30.) számú határozatával megállapította, a települési képviselők, a polgármester, és a bizottsági kültagok saját és hozzátartozóik vagyonyilatkozatát Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben meghatározott határidőben leadták, ezáltal eleget tettek vagyonyilatkozat tételi kötelezettségüknek. Ezt követően a lejárt határidejű határozatok végrehajtása tekintetében adott tájékoztatást.

Első napirendként az önkormányzat 2015. évi költségvetésének tárgyalására és elfogadására került sor 460852 ezer Ft bevételi, 432507 ezer Ft kiadási főösszeggel, és 28345 ezer Ft tartalék összeggel.

Ezt követően a képviselő-testület elfogadta a 2015. évi rendezvényekre vonatkozó tervezetet.

A harmadik napirend első pontjaként tárgyalta és megalkotta a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendeletet, és jóváhagyta a közszolgáltatás ellátására vonatkozó szerződéstervezet.

Ezt követően a 2015. évi nyersanyagárakat, és rezsiköltséget figyelembe véve megalkotta 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendeletét a Közétkeztetési Intézményben igénybe vett étkezésért fizetendő térítési díjakról szóló 7/2008.(III.05.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Majd a jogszabályváltozásoknak megfelelően, eleget téve az új szabályozásban foglaltaknak, módosította a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendeletét.

Ezt követően jóváhagyta a települési szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 1/2014.(II.11.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó javaslatot, és döntött arról, hogy véleményezés céljából a Világosi Hírmondó következő két lapszámában, valamint az önkormányzat honlapján a tervezet közzétételre kerül 2015. május 10. napjáig. A 2015. május 10. napjáig beérkező észrevételeket és javaslatokat a képviselő-testület abban az esetben vitatja meg a rendeletalkotást megelőzően, amennyiben legalább öt egymással érintkező, összefüggő területként lehatárolhatóan kezelhető utca lakóinak 75%-a által saját kezűleg aláírt, ingatlanokhoz tartozóan beazonosítható (tulajdonos, adóalany) érintett személytől érkeznek a megjelölt határidőn belül. A rendelet tervezete a tájékoztató végén található.

Negyedik napirendként titkos szavazással az alpolgármester választásra került sor, melynek lebonyolításához a képviselő-testület szavazatszámiláló bizottságot hozott létre, elnökének Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyzőt, tagjainak Kuti Henriett jegyzői referenst, és Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezetőt választotta meg. A polgármester az alpolgármester jelölt személyére Molnár Dániel képviselő urat javasolta, akinek alpolgármesterré választását a képviselő-testület 2 igen, 3 nem szavazattal nem támogatta.

Ötödik napirendként a vegyes ügyek kerültek tárgyalásra, és az

alábbi döntések meghozatalra:

A képviselő-testület Balatonvilágos település közigazgatási területére vonatkozó kötelező felvételt biztosító iskolaként a Somogy megyei, Siófoki Tankerülethez tartozó, Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskolát jelölte ki.

Hozzájárult a Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda nyári karbantartási munkái elvégzése idejére - 2015. augusztus 3. napjától 2015. augusztus 31. napjáig - a zárva tartásához.

Előirányzatot biztosított 20 nagycsoportos óvodás és 145 iskolás gyermek, továbbá középiskolás gyermekek, és felnőtt igénybe vevők részére, gyermekprogram (mobil planetárium) költségére (5 alkalom+ útiköltség) 100.000 Ft összegben.

Módosította a 37/2014.(II.24.) számú határozatát azzal, hogy a Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesületben 2015. június 30. napjával a tagságát megszünteti. Egyidejűleg 2015. július 1. napjától tagfelvételt kezdeményezi a területileg illetékes Koppányvölgyi Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület LEADER HACS-nál.

Döntött arról, hogy a Somogy Megyei Kormányhivatal közterületek elnevezésére vonatkozó felülvizsgálati kötelezettség elmulasztása miatt, a Felszabadulás út elnevezésének tárgyában megküldött törvényességi javaslatával nem ért egyet. A képviselő-testület a település üdülő jellegére tekintettel a felszabadulás kifejezést a felhívásban foglaltakkal ellentétben a pihenés, kikapcsolódás, felszabadulás fogalomkörben azonosítható kifejezésnek itéli. A Felszabadulás út elnevezést csak az érintett út lakóinak kérésére kívánja megváltoztatni, ezzel kapcsolatos véleménynyilvánításra hívja fel a lakókat.

Tulajdonosi hozzájárulását adta ahhoz, hogy a Déli Part 2013 Konzorcium a bemutatott helyszínrajz alapján, a „Lepsény – Szántód- Köröshely vasúti vonalszakasz vasúti felújítása Dél Balaton 1-es vasútépítési projekt” kapcsán, a kivitelezési munkákhoz, az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Zrínyi utca 1417 hrsz-ú, Rákóczi utca 1180 hrsz, Bacsó Béla utca 747/3 hrsz, Révai utca 727 hrsz, Vörösmarty utca 1101 hrsz, Kossuth utca 1708/2 hrsz, Balatonaligai Vasútállomáshoz felvezető utca 538 hrsz közterületeket használja. A hozzájárulást azzal a feltétellel adta meg, hogy az igénybevételt követően az utak aszfaltburkolata a területhasználó által felújításra kerül.

Jóváhagyta a Helyi Építési Szabályzatról szóló 20/2013.(XII.31.) önkormányzati rendelet módosítás kezdeményezése folytán a Pomsár és Társa Építésziroda Kft. által összeállított véleményezési dokumentációban foglaltakat.

Engedélyezte a BSI Marketing Kft. részére 2015. március 22-ére, a BSI-Balaton Szupermaraton futóverseny lebonyolításához Balatonvilágos, Szélső utca, Rózsa utca, Felszabadulás utca, Jókai utca, Aligai utca, Zrínyi utca, Rákóczi utca közterület-használatát.

Czvitkovics László részére a balatonvilágosi községi strand területéből 15 m² nagyságú területet használatba adásáról döntött vendéglátó-ipari tevékenység végzéséhez 2015. június 15-től 2015. augusztus 31. napjáig 300.000 Ft területhasználati díjért.

Elutasította a BALATON-ICE Kft. kérelmében foglaltakat, és nem biztosított fagyfalt árusító pavilon elhelyezésére, fagyfalt árusítására területet a Kultúrotthon mellett található parkoló területén.

Támogatást biztosított a Balatoni Futár Bt. részére a „Balatoni

folytatás az 5. oldalon

Futár” régiós havilap megjelentetési költségéhez 50.000 Ft összegben.

Forrás hiányában elutasította a Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége Somogy Megyei Szervezet támogatás iránti kérelmét. Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjének illetménye 10%-kal történő megemeléséről döntött, a döntésnek megfelelően az illetmény összegét 379.500 Ft összegben határozta meg.

Hozzájárult a Balatonfőkajár 1031/3 hrsz-ú ingatlan ivóvíz ellátása érdekében a Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonában álló Balatonvilágos, Szélső utcai, 290 hrsz-ú ingatlanon lévő ivóvíz hálózatra történő rákötéshez azzal, hogy a kiépítés során aszfalt bontás nem történhet, a kivitelezést az út átfűrészával kell megoldani. A közműrendszerre történő utólagos rákötésért, a rákötést megelőzően közműfejlesztési hozzájárulás fizetendő Balatonvilágos Község Önkormányzata részére, melynek összege 150.000 Ft. Továbbá hozzájárult az ingatlan szennyvízbekötés kiépítésének érdekében a Tompa Mihály utcai, 106 hrsz-ú ingatlanon lévő, NA 200 KGPVC szennyvíz gerincevezeték tisztítóaknájára történő szennyvíz bekötővezeték kiépítéséhez azzal a feltétellel, hogy aszfaltbontás a legszükségesebb mértékig lehetséges. A munkálatok elvégzését követően a helyreállítás során a munkáérok visszatöltése CKT anyaggal, az aszfaltborítás teljes helyreállításával történhet. A helyreállítás a Településüzemeltetési részegység vezető felügyelete mellett végezhető el. A közműrendszerre történő utólagos rákötésért, a rákötést megelőzően közműfejlesztési hozzájárulás fizetendő az önkormányzat részére, melynek összege 250.000 Ft.

Jóváhagyta a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítását, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát azzal, hogy azt a székhelytelepülés képviselő-testületének jóváhagyását követően, a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.

Megtárgyalta, és jóváhagyta a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát 2015. március 1-jei hatállyal. Döntött arról, hogy a 294/2014.(XI.17.) számú határozatával elfogadott 2015. évi munkatervét kiegészíti Siófok, Siójut, Balatonvilágos képviselő-testületeinek együttes ülésével, melynek dátuma 2015. május 28., napirendjei: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló; Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatalának tájékoztatója a 2014. évi tevékenységéről.

A képviselő-testület a további, állásfoglalást igénylő személyi ügyek, az önkormányzat vagyonával való rendelkezés tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendelte el, melynek során az alábbi döntések kerültek meghozatalra:

Módosította a 32/2015.(I. 26.) számú határozatának kijelölt vevőre vonatkozó részét azzal, hogy a Balatonvilágos, 303/12 hrsz-ú, 707 m² térmértékű, összközműves, belterületi ingatlan vevőjéül Németh Kornél, és Kuron Ildikó Siófok, Szent László út 187. A/407. szám alatti lakosokat jelölje ki 1/2-1/2 tulajdoni arányban. Visszavonta a határozatból a 303/11 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó felajánlást.

Döntött arról, hogy a KONTEX TUR Ruházati Külkereskedelmi Kft. részére nem kívánja értékesíteni az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, 303/11 hrsz-ú, 700 m² térmértékű, összközműves, belterületi ingatlant.

Vörös Roland részére értékesítette a Balatonvilágos, 303/11 hrsz-ú, 700 m² térmértékű, összközműves, belterületi ingatlant. Az ingatlan vételárát 7.000.000 Ft +Áfa= 8.890.000 Ft összegben határozta meg, melyből a régészeti feltárási kötelezettség miatt

bruttó 1.000.000 Ft engedményt adott. Továbbá 3.845.600 Ft +Áfa=4.884.000 Ft kedvezményt biztosított. A kijelölt vevő által befizetendő - kedvezménytel csökkentett- vételár 2.367.000 Ft +Áfa, összesen 3.006.000 Ft, mely összeg 50%-a (1.503.000 Ft) az adásvételi előszerződés aláírásakor, a fennmaradó 50% (1.503.000 Ft) az adásvételi szerződés aláírásakor fizetendő. A végleges adásvételi szerződés megkötésének határideje legkésőbb az adásvételi előszerződés megkötését követő egy év. Felkérte a polgármestert, tájékoztassa a 303/10 hrsz-ú ingatlan tulajdonosait, hogy a 303/11 hrsz-ú ingatlan ingatlanuk felé eső 1/2 részének kedvezményes vételáron történő biztosítására vonatkozó kérelmüket a képviselő-testület nem támogatja. A képviselő-testület az ingatlan egészének értékesítéséről döntött.

2015. március 4.

A képviselő-testület 2015. március 4-én rendkívüli ülést tartott. Az ülésen tárgyalta a 2014. évi költségvetési rendelet módosítására vonatkozó tervezetet, majd hosszúságú tárgyalás után elfogadta annak főszámaival 776 367 e Ft bevétellel - melyből a finanszírozási műveletek összege 299 000 e Ft -, 714 747 e Ft kiadással - melyből a finanszírozási kiadások összege 334 000 e Ft -, és 61 620 e Ft tartalékkal, és megalkotta a módosító rendeletet. A tárgyalás elhúzódásának oka az volt, hogy a képviselő-testület tagjai nehezményezték a technikai jellegű jogszabályváltozások folytán abszurdnak ható költségvetési főszámaikat. A polgármester és a képviselők kifejtették, a főösszegek ilyen jellegű torzítása fals adatokat ad: úgy hat, mintha az önkormányzatnak több mint 700 millió forinttal volna lehetősége gazdálkodni, miközben a valóság 400 milliót összeget jelent. A rendeletalkotást követően ezért egyhangúlag döntött arról, hogy megkeresi a Nemzetgazdasági Minisztert azzal, hogy nem ért egyet az államháztartásban felmerülő egyes gyakoribb gazdasági események kötelező elszámolási módjáról szóló 38/2013.(IX.19.) NGM rendeletben foglaltakkal arra vonatkozóan, hogy a finanszírozási műveletek forgatási célú lekötött betétek halmozott forgalmával meg kell emelni az önkormányzati költségvetés bevételi, illetve kiadási oldalát, mivel ez pénzügyileg nem emeli az önkormányzat rendelkezésére álló pénzforrást, csupán megtöbbszörözi a lekötött betét összegét, úgynevezett elméleti bevételt és kiadást eredményez. Ez minden felelősen gazdálkodó önkormányzatot – aki az ideiglenes szabad pénzeszköz lekötéséből kamatbevételhez jut – hátrányosan érint, mert feleslegesen emeli meg az éves költségvetésének bevételi és kiadási oldalát, mely egy saját forrást igénylő pályázat elbírálása esetén hátrányt jelenthet.

A képviselő-testület munkaterv szerinti soron következő ülését 2015. **április 27-én** tartja.

Napirendjei:

- 1./ A 2014. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló beszámoló,
- 2./ 2014. évi Ellenőrzési jelentés
- 3./ Siófoki Rendőrkapitányság tájékoztatója Balatonvilágos község közrendjéről, közbiztonságáról
- 4./ Gazdasági Program meghatározása
- 5./ Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete beszámolója a 2014. évi tevékenységéről
- 6./ Területi Szociális Szolgáltató Intézmény beszámolója
- 7./ Átfogó értékelés a gyermekjóléti feladatok ellátásáról
- 8./ Vegyes ügyek

Kovácsné Rack Mária

Hirdetmény - ÓVODAI BEÍRATÁS

Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség értesíti azokat a szülőket, akiknek gyermeke a harmadik életévét 2015- augusztus 31-ig betölti, valamint a 2015/2016. nevelési év során betölti a 2. illetve a 3. életévét, hogy az önkormányzat fenntartásában működő egységes óvodabölcsődében:

A **2015./2016. nevelési évr**e az óvodai beíratás időpontja:

2015. április 20-án és 21-én (hétfő, kedd) 8:00-16:30 óra.

A beíratás helye:

Balatonvilágosi Napközi- Otthonos Óvoda
8171 Balatonvilágos, Iskola utca 2.
88/480-032

Az óvoda felvételi körzete: Balatonvilágos közigazgatási területe.

Felvehető gyermekek: Elsősorban a körzetben lakóhellyel rendelkező gyermekek, valamint a körzetben dolgozó szülők gyermekei kerülnek felvételre.

Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen ott lakásnak minősül, ha a gyermek a kötelező felvételt biztosító óvoda körzetében található ingatlanot otthonául használja és az ilyen ingatlan a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásában a gyermek lakóhelyeként vagy tartózkodási helyeként az óvodai beíratkozás első határnapját megelőző három hónapnál régebb óta szerepel.

Életvitelszerű ott lakásnak minősül, ha a gyermek a kötelező felvételt biztosító óvoda körzetében található ingatlanot otthonául használja és az ilyen ingatlan a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásában a gyermek lakóhelyeként vagy tartózkodási helyeként az óvodai beíratkozás első határnapját megelőző három hónapnál régebb óta szerepel.

A beíratáshoz szükséges dokumentumok:

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosító (születési anyakönyvi kivonat),
- a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány,
- a gyermek nevére kiállított TAJ kártya
- a szülő (törvényes képviselő) nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolvány,
- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosító dokumentumok.

Az értesítést a felvételi eljárás eredményéről az óvodavezető 2015. május 15-ig írásban megküldi a szülőnek, illetve a törvényes

képviselőnek.

A szülő a döntés kézhezvételétől számított tizenöt napon belül jogorvoslati kérelemmel fordulhat Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjéhez. A kérelmet írásban, az óvoda vezetőjénél kell benyújtani. A jegyző a másodfokú eljárás során a kérelmet elutasíthatja, a döntést megváltoztathatja, vagy megsemmisítheti, és a nevelési intézményt új döntés meghozatalára utasíthatja.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 2015. szeptember 1-jén hatályba lépő 8.§(2.) bekezdésének rendelkezései szerint a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi 4 órában óvodai foglalkozásokon vesz részt. A jegyző a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat az óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 24. § (3) bekezdése alapján a gyermek abban az évben, amelyben az ötödik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától napi négy órát köteles óvodai nevelésben részt venni!

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. § a) pontja alapján az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be, szabálysértést követ el.

Balatonvilágos 2015. március 13.

Könyáné dr. Zsarnovszky Judit
jegyző
megbízásából

Kuti Henriett Margit
megbízott jegyzői referens

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatom Önöket, hogy az általános iskolai beíratkozás ideje:

- 2015. április 16. (csütörtök) 8.00-19.00 óra között
- 2015. április 17. (péntek) 8.00-18.00 óra között

A beíratkozáshoz az alábbi dokumentumok szükségesek:

- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló **hatósági igazolvány** (lakcímkártya)
- az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító **igazolás**
Az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolás lehet
- óvodai szakvélemény

- nevelési tanácsadás keretében végzett iskola-érettségi szakértői vélemény
- sajátos nevelési igényű gyermek esetében a Szakértői Bizottság szakértői véleménye
- **tartózkodási hely** (állandó bejelentett lakcím hiányában)
- **nyilatkozat** életvitelszerű lakcímről (5. sz. melléklet)
- **nyilatkozat** a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására (4. sz. melléklet)

A tanköteles korba lépő gyerekek, ha tankötelességüket külföldön teljesítik az illetékes járási hivatalnak kötelesek bejelenteni.

A **hit- és erkölcsstan** oktatásra vonatkozó nyilatkozatot a beíratáskor kell megtennie.

Restné Szabó Rita
intézményvezető

Karate Diákolimpia 2015

Február 21-én Várpalotán került megrendezésre 2014/15 évi diákolimpia elődöntő, amelyen Balatonvilágosi csapatot 5 fő képviselte: Doma Dávid, Király Krisztina, Király Zsolt, Rudniczai Vanda és Vörös Henrik.

Versenyzőink alapos és lelkiismeretes felkészülés után, a verseny során két számban, kumite (küzdelem) és kata (formagyakorlat), mérték össze tudásukat. Az idei, nagyon erős mezőnyben versenyzőink jól szerepeltek.

Király Zsolt 2. helyezett küzdelemben

Doma Dávid 3. helyezett küzdelemben

Rudniczai Vanda (versenyzése betegség miatt kétséges volt) **3 helyezett kataban**

Király Krisztina és Vörös Henrik lecsúsztak a dobogós

helyezésről, de így is bejutottak az országos döntőre. Az országos döntőt március 21-én Veszprémben tartották. Versenyzőink itt is helytálltak, becsülettel küzdöttek, de a dobogóra csak Vandának sikerült felállnia, aki **kataban 3. helyezést** ért el.

Bár gyerekeink mindig úgy indulnak a versenyekre, hogy nyerni szeretnének, sajnos ez nem mindig csak az elhatározáson és természetesen a felkészültségen múlik. Reméljük, ők a vereségtől is erősebbek és elszántabbak lesznek, és az lebeg a szemük előtt, hogy majd a következő versenyen megmutatják. Következnek új célok, új versenyek, március 28-án Nagyatádon, és április 12-én Tarjánban mérhetik össze újra tudásukat karatékáink.

Drukkolunk nekik! Osu!

Királyné Timár Piroska



HÚSVÉTI LITURGIA

BALATONVILÁGOSON
AZ ISKOLÁBAN
Húsvétvasárnap
18 órakor



Hirdetés

BARKÁCSBOLT
Balatonvilágos Dózsa György út 67.

FELHÍVJUK FIGYELMÉT, hogy
2015. április 1-től újra nyitva tartunk!
Várjuk régi és új vásárlóinkat!

Eladót felvesszünk!
Kereskedelmi végzettség előny!
Jelentkezni: 0630/9593950
e-mail: patrol66@freemail.hu



Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja · www.balatonvilagos.hu
Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Felelős szerkesztő: Dr. Nagy Miklósné nagym.ne@gmail.com
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál, Királyné Timár Piroska, Mihályné Bertán Katalin, Mokányiné Bencze Györgyi

ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés:
AB marketing Kft.
Siófok, Széchenyi u. 30
06-30-979-26-25 · 06-70-316-61-43
Magyar nyomdatermék!
abm@abmarketing.hu
info@mozaikpress.hu
www.mozaikpress.hu

Lapzárta minden hónap 20-án!

Kérném a cikkeket eddig az időpontig eljuttatni nagym.ne@gmail.com email címmel!
Betűtípus: Times New Roman.
Terjedelme ne haladja meg az 1 gépelt oldalt! (szerk.)

Anyakönyvi hírek

Született:

Heinrich Panna 2014.12.14-én
édesanyja: Torda Gabriella
édesapja: Heinrich Bálint

Huszár Máté 2015.01.17-én
édesanyja: Krutzler Tímea
édesapja: Huszár László

Lőrincz Édua Emília 2015.03.10-én
édesanyja: Juhász Orsolya
édesapja: Lőrincz Csongor

Gratulálunk!

Eltávozott közülnk:

Körömdi József József Attila u. 42.
2014.10.25-én 75 évesen

Horváth György Ferenc Bacsó Béla u. 3.
2015.02.01-jén 73 évesen

Emléküket megőrizük!

Nyertes pályázat teljesítése

Teljeskörű Iskolai Egészségfejlesztés TIE program az iskolában

Bartók próba

A TIE program első eseménye a Bartók próba volt, melyet Balatonszemesen rendeztek 2015. március 6-án, pénteken. Ezen a rendezvényen a résztvevő 5. osztályos gyerekek kulturális örökségünkkel, különböző tájegységek néptáncával ismerkedhettek meg. Rajkóné Tajti Andrea



néni kíséretében utóbusszal utaztak a helyszínre, ahol barátságos fogadtatás után hét iskola 10-10 fős delegáltjai két órás nagyon színvonalas foglalkozáson vettek részt. Megtanulták a főbb tájegységek táncainak alaplépéseit, majd zenés-táncos játékok közben kiválóan szórakoztak. A fáradt és szomjas gyerekeket üdítővel és ebédsomaggal vendégelték meg a rendezők. A mi iskolánk gyerekei nagyon élvezték a kirándulást, mert nem csak valami tőlük teljesen távol álló dologgal, a néptáncsal találkozhattak, hanem az ismerkedés közben új barátokra is szert tehettek. Az egész délelőtt nagyon vidáman telt el.

Szent László próba

Március 14-én, szombaton Hencz Dénes tanár bácsi vezetésével iskolánk 10 főből álló harmadik osztályos csoportja Kaposvárra utazott a Szent László próbára. Váltóversenyen vettek részt, ami elsősorban nem versenyt jelentett a gyerekek számára, hanem egy próbát a saját korlátaik leküzdésére. Volt bújás gát alatt, ugrás ugrószekrény fölött, szlalom zsámolyok között, bukfenc, ügyeskedés labdával, tollas ütővel és sok hasonló izgalmas akadály. Minden gyerek igyekezett a lehető legjobban megoldani a feladatokat, hogy ezzel segítse csapatát. Kiváló közösségformáló lehetőség ez, hiszen nem csak ügyesebbé válnak a megpróbáltatások során, hanem miközben egymásért szurkolnak, kialakul bennük a csapatszellem, és az együttműködés. A hazafelé úton pedig lehetett a történekről jókat beszélgetni, nevetgélni, hiszen a hosszabb kötetlen csevegésre olyan ritkán adódik alkalom.

Rajkóné Tajti Andrea

Egészségnap az iskolában

Március 20-án iskolánkban a gyerekek nagy örömeire tanítás nélküli munkanapot tartottunk, és Egészségnapot rendeztünk. Ezen a napon minden tanuló és pedagógusunk az egészség nagyon sokrétű témakörében tevékenykedett. Szerveztünk egy jó kis akadályversenyt, ahol feldolgoztuk a táplálkozás, higiéné, sérülés-megelőzés, elsősegély, ivóvíz, egészség-kommunikáció témaköröket. A honlapunkra feltöltött fotókon is látszik (vilagosuli.hu), hogy volt csoportmunka, powerpoint kivetítés, TOTÓ, keresztrejtvény, puzzle-kirakás, plakát- és újságtervezés. Megbeszélték a kamaszodó tinik higiéniai problémáit, tanácsokat kaptak a testápolással kapcsolatban. Reklámszlogent fogalmaztak meg egészség címszóval, terveztek egészségmegőrző kampányt. Válogattak zöldséget, gyümölcsöt és fűszereket. Megemlékeztek a víz világnapjáról és ötleteket kaptak a takarékoskodáshoz. Elsősegélynyújtást és szakszerű sebkötözést sajátíthattak el Kiss Zsuzsanna védőnőtől. Miközben a

gyerekek játszottak, sok új dolgot is megtanultak. Ez a rendezvény összefoglalta és rendszerezte a gyerekek által eddig megtanult ismereteket, és reméljük, hogy most már nem éri őket váratlanul, ha például el kell látni egy sérülést, vagy egy ájult embert stabil oldalfekvésbe kell helyezni a mentők érkezéséig. A gyerek játszva tanul. Ezen a napokon ez maradéktalanul teljesült.

Rajkóné Tajti Andrea

